
que-qui 

Enrique es un _________________. 

 

El bosque queda por el_________________. 

 

_________ le ________ la raqueta a Quique. 

 

El se__________ de los mosquitos de ese __________. 

 

Come un __________ de arequipe con quesito. 

quita 

queja 

bosque 

estanque 

Paquita 

vaquero 

poquito 

Qq 

Nombre_____________________                            

 17 

 Completa las oraciones 

   Prueba de: Qq 

Enrique es un vaquero. 

 

El bosque queda por el estanque. 

 

Paquita le quita la raqueta a Quique. 

 

El se queja de los mosquitos de ese bosque. 

 

Come un poquito de arequipe con quesito. 
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